
 
GRUNDEJERFORENINGEN HJORTESPRINGPARKEN 

 
 

18.8.2025 
 
 
Referat af: 
Bestyrelsesmøde 53/3 mandag d. 18. august 2025 kl. 19.30 i hus nr. 40 
 
Til stede: Poul Dahl  Formand  (14) 

Janne Bay   Kasserer  (38) 
Charlotte Holm  Bestyrelsesmedlem (27) 
Jens Antoft Suppleant  (37) 

 Jeanette Volquardsen  Suppleant  (40) 
Afbud fra:  Jacob Fog Topp Næstformand (9) 

Asbjørn Gregersen Bestyrelsesmedlem (30) 
 
DAGSORDEN: 
 
Punkt 1: Meddelelser fra formanden. 
Ingen. 
 
Punkt 2: Henvendelser fra medlemmerne. 
I efteråret fik vi en henvendelse fra Anders (43) om at søge et gratis foreningshus hos 
Realdania, der udlodder mange huse i forbindelse med deres jubilæum. Marie (11) og 
Anders (43) har udformet en god ansøgning og i foreningens navn indsendt den rettidigt. 
Vi fik bekræftelse for modtagelsen i maj måned. 
Desværre fik vi ikke tildelt et foreningshus ved udlodningen. 
Men der kan søges endnu en gang hen over efteråret og bestyrelsen har besluttet at vi 
prøver en gang til. Tak til Marie (11) og Anders (43) for at skærpe vores ansøgning og 
sende endnu en. 
 
Punkt 3: Meddelelser fra udvalgene. 
 
Teknisk udvalg: 
Hullerne i asfalten i opkørslen er lappet. 
 
Varmeudvalget: 
I efteråret fik bestyrelsen et tilbud på at montere hovedventiler i nr. 29 og 31. Formålet 
med dette, er at bestyrelsen forhåbentlig kan lokalisere det vandtab, der er i 
fjernvarmeforsyningen i den nordlige række. Tilbuddet var en del af bestyrelsens forslag til 
budget for 2025, som blev vedtaget på generalforsamlingen.  
Arbejdet udføres onsdag d. 27/8 og torsdag d. 28/8. Foreningens beboere er adviseret om 
at der lukkes for varmen i nordrækken i det tidsrum. 
 



Efterfølgende vil der så blive lukket for det varme vand i mindre sektioner, for at se om 
lækagen kan lokaliseres. 
Bestyrelsen håber dette kan i ske i september måned, men det afhænger af vejrudsigterne 
til den tid. 
 
Der er udført planlagt service på varmecentralens installationer i juni måned. Alt fungerer 
til punkt og prikke. 
 
Grønt udvalg: 
Hækkene mod Bakkedragets villaby og Gammelgårdsvej 36 er blevet klippet i juni måned. 
 
I foråret stod det lidt sløjt til med tilmeldinger til græsslåning (som pligtarbejde), men efter 
en opfordring rundsendt til alle huse i juli måned, er der nu fuldt bemandet til resten af året. 
Tak til dem, der meldte sig. 
 
Angående pligtarbejde:  

 Grønt udvalg vil snart uploade forskellige arbejder på foreningens hjemmeside. 
Karoline (37) vil koordinere det, og give instruktion hvis det er påkrævet. 

 Asbjørn (30) vil koordinere pligtarbejdet for græsslåning.  
 Der kan også udbydes andre former for pligtarbejde på f.eks. legeplads, skure, 

varmecentral, vejområde mm. Dette koordineres af bestyrelsen. 
 
Ønsker man at udføre pligtarbejde kan man henvende sig til Karoline, Asbjørn eller 
bestyrelsen (bestyrelsen@hjortespringparken.dk). 
 
Der er planlagt endnu en arbejdsdag. Denne gang søndag d. 26. oktober kl. 10.00. 
Nærmere tilgår senere. 
 
Info udvalg: 
Intet.  
 
Materieludvalg: 
Muligheden for at lave online bookning af vores fælles materiel overvejes. Udvalget vil 
sammen med info udvalget undersøge mulighederne. 
 
Festudvalg: 
Der afholdes vejfest fredag d. 29. august. Information er omdelt til alle huse og tilgængelig 
på hjemmesiden. 
 
Velkomstudvalg: 
Har budt velkommen til vores nye naboer i nr. 31: Juliana og Jonas. 
 
Har budt velkommen til vores nye naboer i nr. 28: Camilla og Vincent. 
 
Legepladsudvalg: 
Intet. 
 
Punkt 6: Økonomi. 



Janne (38) gennemgik regnskabet pr. dags dato. Dette gav ikke anledning til spørgsmål. 
 
Måden for at afregne TV, hvis udtræder af TV ordningen er blevet ændret pr. 1. juli. Der er 
rundsendt nyhedsbrev til alle, og den opdaterede procedure kan ses på hjemmesiden. 
 
Kassereren har holdt møde med de interne revisorer 12. august. Referatet er vedhæftet 
som bilag 1. 
 
Angående ejendomsskat på fællesarealer, der trådte i kraft 1. januar 2025: Rygterne på 
nettet fortæller, at vurderingerne af arealerne i hele Danmark er forsinket og at 
opkrævningen dermed også er forsinket. Tidligt 2026 ser det ud til at være på plads, og vi 
kan så forvente en regning med tilbagevirkende kraft for 2025 oven i. 
 
 
Punkt 9: Eventuelt 
Intet. 

 
 

Mødet sluttede kl. 21.15 
 
 
 

Bestyrelsen 


